

# Csak a fizetésekre futja

Egy havi nettó bérköltségekre elegendő a kapott költségvetés-kiegészítés



• Mindössze a novemberi nettó fizetések kiutalására elegendő az a pénz, amelyet a Hargita Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság kap a kormány által múlt héten jóváhagyott állami költségvetés-kiegészítésből. Hónapról-hónapra, hétről-hétre kínálnak a szociális ellátórendszer fenntartási költségeinek a törlesztésével – mondta az intézmény vezetője.



A szociális ellátórendszer decemberi kiadásait már nem tudják fizetni. Az igazgatóság vezetője reméli, valahonnan összejön az a pénz is

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ.  
FOTÓ: BARABÁS ÁKOS

SZÉCHELY ISTVÁN

Az állami költségvetés-kiegészítés révén sem oldódtak meg a Hargita megyei szociális ellátórendszer anyagi gondjai, az intézménynek továbbra sincs elegendő pénze ahhoz, hogy év végig fizetni tudja a költségeit. A kormány múlt héten hagyta jóvá az idei második költségvetés-kiegészítést, ám abból a Hargita Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság még az e havi teljes bérköltségek

fedezésére sem kap elegendő pénzt.

A novemberi nettó bérekre elegendő a költségvetés-kiegészítés, így a szociális ellátórendszer egyéb költségeire – például az étkeztetésre, a közüzemi számlák kifizetésére –, továbbá a bérek után fizetendő adókra és járulékokra már nem futja az állami pénzből – közölte érdeklődésünkre Elekes Zoltán, az intézmény vezetője. Megjegyezte: ő csak a költségvetés-kiegészítés tervezetét látta, de nem hiszi, hogy változott volna az igazgatóság számára jóváhagyott összeg. Így december 10-én elkezdhetik kiutalni a szociális ellátórendszer-

ben dolgozó közel nyolcszáz alkalmazott bérét, de azt még nem tudják, hogy az év utolsó hónapjában a többi kiadást miből fogják tudni kifizetni. „Örvendünk ennek is, mert ez is megold egy problémát. Egyelőre, ami pénzünk van, abból gazdálkodunk, de a decemberi kiadásokra még mindenképpen kelleni fog pénz. Nekünk az a lényeg, hogy a költségeket tudjuk fizetni – az élelmet, a közlekedésszámlákat, az embereknek a bérét, a fizetések utáni adókat – reméljük, valahonnan összejön a pénz” – fogalmazott Elekes Zoltán. Az elmúlt években is hasonló volt a helyzet,

az esztendő végén akkor is hónapról-hónapra, hétről-hétre kínládtak a számlák kifizetésével – fűzte hozzá kérdésünkre.

A Hargita Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság már az e havi béreket is csak azt követően tudta kiutalni, hogy a megyei tanács a hónap elején megtartott rendkívüli ülésén költségvetés-kiegészítést hagyott jóvá az intézmény számára. Az is csak a nettó fizetésekre volt elegendő, a bérek utáni adókra már nem. A bérek utáni költségeket csak a hónap második felében kell törleszték, és reménykedik benne,

hogy addig újabb kiegészítést kap az intézmény, így, amennyiben a kiegészítésből a bérek kifizetése után megmarad még egy kevés pénz, azt a legsürgősebb kiadásokra fordítják – mondta akkor Elekes Zoltán.

Decembe a megszokottnál is több pénzre lesz szüksége az igazgatóságnak, ugyanis az intézmény ki kell fizesse a fogyatékosokat gondozó otthonokban dolgozók számára a bíróság által éveken ezelőtt megítélt üdülési jegyek értékének az ez évre eső részét.

## Engedély nélkül zárták le a vasúttársaság parkolóként használt területét

• Hatalmas zűrzavar alakult ki hétfőn reggel a székelyudvarhelyi vasútállomásnál, miután egy vállalkozó kordonokkal lezárta a Román Vasúttársaság tulajdonában lévő területet, amelyet naponta több mint százan használtak parkolóhelyként. Mint kiderült, nem váltottak ki engedélyt a városházán a terület lezárásához. A helyi rendőrség is vizsgálódik az ügyben.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Több sofőrt is kellemetlen meglepetés ért hétfőn reggel, hogy kordonokkal zárták el a Román Vasúttársaság (CFR) Bethlen Gábor utca 63. szám alatti területét, amelyet parkolóhelyként használtak a székelyudvarhelyiek, illetve a városban ügyeket intéző környékbeliek. Itt szemmel láthatóan több mint száz autó állomásozott napi szinten, így nem is csoda, hogy káosz alakult ki a környező utcákban a reggeli órák-

ban. A helyi rendőrség munkatársai igyekeztek útbaigazítani a sofőröket.

### Vizsgálat indult

Korábban lapunkat is felkereste egy vállalkozó megbízottja, aki hirdetésben tájékoztatott terveiről. Annyit közölt olvasóinkkal, hogy e hónap 19. és 25. között lezárják a területet, ahol magánparkolót szeretnének létrehozni. Ezért kérték, hogy senki se hagyja ott autóját az említett időszakban. Ezt az ott lévő járművekre helyezett értesítésekkel is jelezték. A fejleményekről érdeklődve pró-

báltuk elérni az érintettet, ám ő kategorikusan kijelentette, hogy nem hajlandó nyilatkozni az ügyben. Ezt követően a székelyudvarhelyi helyi rendőrség vezetőjét, László Szabolcsot kerestük a helyzettel kapcsolatban, ám ő sem tudott megnyugtató választ adni. Mint kiderült, egyeztet-

tek a vállalkozóval a lezárással kapcsolatban, ezzel egyidőben pedig vizsgálatot is indítottak a kordonok kihelyezésének törvényszerűségét ellenőrizve. Erről bővebb tájékoztatást a későbbiekben ígért.

Időközben a városházán is érdeklődtünk a történetekről. Zörgő Noémi-

től, az intézmény szóvivőjétől pedig megtudtuk, hogy a vállalkozó építkezési engedély-köteles átalakításokat szeretne végezni a helyszínen a parkoló kialakítása érdekében. Ez utóbbi még nincs kiállítva, ugyanakkor a kordonok kihelyezése is jogtalan minősül.

Zörgő Noémi emlékeztetett, korábban a városvezetés is egyeztetett a vasúttársasággal arról, hogy megvásárolják vagy esetleg bérebe vegyék a kérdéses területet, ám akkor a CFR erre nem biztosított lehetőséget. A terv meghírsülés miatt, magánterületről lévén szó nem is végezthettek javításokat a helyszínen, hiszen elméletileg a vasúttársaság csak megtúrta az ott parkoló autósokat.

parkolás



Se ki, se be. Káoszt okoztak a kihelyezett kordonok

◀ FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD